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L'arrosoir de Alex contenait 11 litres | Y
d'eau. ll en a vidé 7 litres au pled des /] /] - 7 = 4 rd
plantes du potager. ——
Quelle quantité d'eau reste-t-il dans -
son arrosoir ? J
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Lisa monte au sommet de latour de | /96 | O
Pise. Elle a déja monté 146 marches. [ )
Il reste encore 148 marches. + 148 —
Combien de marches y a-t-il en tout ? T e
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Moustik a pris la moitié des v _ \
bonbons de la boite. Il a 15 bonbons + /l 5 30 U

entre les pattes.
Comuenyavan-lldebonbonsdms %%% a W J

la boite ?
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Effectue 'opération en colonnes. Vérifie ensuite avecles carrés unité
et les bandes dizaine, puis compléte les pointill &s.
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45-27=18_ | 79-25=54. | 90-68=22.

(ibjectif posar et qlfectuar des soustractians en olnnes avec des nanbres & da chiffies



Pose et effectue I'opération en colonnes pour trouver le résultat. .
Vérifie ensuite avec les carrés unité et les bandes dizaine, puis compléte les pointillés. 3
Attention, il y a des additions et des soustractions.

83 - 38 95 - 45 Sb - 37

7 13 4 14
| 35 8%
38 _ 45 -3 7
T 415 T 50 — 1 7
83-38=145 g5 - 45 = 50 Gy -37=_17
Gl + 37 75 - 15 75 + 15
5 4 75 7 5
+ 37 - 15 +1 5
T 1971 T 1610 J 0
oy +3F= 391, 75-15=60 75+ 15 =90
80 - 46 80 + 39 78 - 39
£ 10 6 18
R B 8 0 N ~8
_ 4 6 + 3 -3 9
314 11 9 3 9
80-46=54 | | 80+39=119 || 78-39=39.

(ibjectil 1 posar o affertuer deosad dition's e sousiractions en olonnes avec des nanbres 3 dau chiffres.



